Vectores                                                                                              Problema # 1.3.A.


1.3.A.-  Tres fuerzas actuando simultáneamente en un punto son:
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Encontrar:
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Solución:

Cuando los vectores son sumados o restados sus respectivos versores son sumados o restados algebraicamente. Entonces:
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El primer caso, el de la figura A, será:
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O sea, que no tiene componente en  la dirección de las X, tiene 4 unidades en el eje de las Y y 4 unidades en el eje de las Z, Tendrá una magnitud de  
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 unidades. Se encuentra en el plano Y-Z, haciendo un ángulo θ  con el eje de las Y,  tal que:
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Luego, el caso de la figura B,  será:
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Esta tiene una magnitud de  2,82 unidades, se encuentra en el plano X-Y, haciendo un ángulo Φ con el eje de las X tal que:
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El último caso, figura C, será:
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El cuál tiene una magnitud de  
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 unidades, está en el plano X-Z formando un ángulo x con el eje de las X tal que:
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